
YouGov
August 28 - 31, 2015

1. Tested for STD
Have you ever been tested for any sexually transmitted diseases?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 39% 38% 40% 34% 49% 44% 18% 46% 39% 28%
No 55% 58% 53% 60% 45% 50% 76% 50% 54% 66%
Not sure 4% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 5%
Prefer not to say 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (482) (516) (185) (270) (369) (174) (351) (400) (247)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 39% 34% 62% 44% 41% 40% 42% 27% 39% 36% 37% 44%
No 55% 59% 34% 56% 54% 55% 53% 61% 56% 55% 57% 53%
Not sure 4% 5% 2% − 4% 3% 5% 7% 1% 8% 4% 3%
Prefer not to say 2% 2% 3% − 1% 2% 1% 4% 4% 1% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (755) (108) (135) (454) (281) (127) (136) (191) (228) (366) (213)
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2. Regularly Tested for STD
At any time in your life have you been regularly tested for any sexually transmitted diseases?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 15% 15% 15% 17% 21% 14% 4% 20% 15% 6%
No 82% 83% 80% 78% 75% 84% 91% 75% 81% 92%
Not sure 2% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 4% 1%
Prefer not to say 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (482) (517) (186) (269) (370) (174) (352) (400) (247)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 15% 9% 31% 33% 17% 12% 12% 15% 19% 11% 15% 14%
No 82% 88% 59% 66% 80% 85% 87% 74% 71% 87% 82% 84%
Not sure 2% 2% 9% 1% 2% 2% 1% 5% 5% 2% 3% 1%
Prefer not to say 1% 2% 1% 0% 1% 1% − 5% 5% 1% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (756) (107) (136) (455) (281) (127) (136) (191) (227) (367) (214)
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3. Support Free STD Testing
Do you support or oppose local governments providing free testing for sexually transmitted diseases?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly support 51% 51% 52% 64% 56% 43% 45% 72% 49% 25%
Somewhat support 29% 30% 28% 20% 23% 37% 33% 19% 29% 44%
Somewhat oppose 5% 7% 4% 3% 3% 7% 7% 1% 6% 9%
Strongly oppose 5% 4% 5% 5% 7% 3% 4% 3% 3% 12%
Not sure 10% 8% 11% 9% 11% 9% 10% 5% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (482) (516) (186) (269) (370) (173) (351) (400) (247)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Strongly support 51% 44% 80% 64% 56% 46% 41% 55% 50% 48% 55% 50%
Somewhat support 29% 33% 12% 22% 25% 35% 43% 22% 33% 31% 27% 27%
Somewhat oppose 5% 6% 1% 4% 5% 3% 8% 7% 2% 7% 4% 7%
Strongly oppose 5% 5% 2% 4% 6% 4% 1% 5% 4% 6% 4% 6%
Not sure 10% 11% 5% 6% 8% 12% 7% 11% 12% 7% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (755) (108) (135) (453) (282) (127) (136) (190) (228) (366) (214)
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4. Taught to Use Condoms
Do you think that high school students should be taught how to use condoms and other contraceptive methods that cut the risk of catching sexually transmitted
diseases?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 77% 77% 78% 79% 79% 78% 71% 89% 77% 60%
No 13% 15% 11% 10% 13% 13% 19% 4% 12% 28%
Not sure 9% 8% 11% 12% 8% 9% 10% 6% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (483) (517) (186) (270) (370) (174) (352) (400) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 77% 77% 83% 77% 78% 79% 73% 75% 79% 78% 80% 71%
No 13% 14% 9% 12% 12% 10% 19% 17% 9% 17% 12% 16%
Not sure 9% 9% 9% 11% 10% 10% 8% 8% 12% 5% 8% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (756) (108) (136) (455) (282) (127) (136) (191) (228) (367) (214)
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5. Taught Symptoms of STDs
Do you think that high school students should be taught to recognize the symptoms of common sexually transmitted diseases?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 90% 90% 91% 89% 87% 93% 91% 93% 92% 83%
No 5% 6% 3% 6% 6% 3% 4% 3% 4% 8%
Not sure 5% 4% 6% 5% 7% 3% 6% 4% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (481) (513) (186) (268) (368) (172) (348) (400) (246)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 90% 91% 96% 85% 89% 92% 91% 90% 88% 94% 91% 88%
No 5% 4% 2% 10% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 7%
Not sure 5% 5% 1% 6% 6% 4% 4% 6% 6% 2% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (752) (107) (135) (454) (280) (124) (136) (189) (227) (365) (213)
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6. Treatment for STD without Parents
Do you think that high school students should be able to get medical treatment for sexually transmitted diseases without parents’ knowledge?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 39% 38% 40% 51% 32% 41% 31% 49% 38% 28%
No 46% 48% 43% 35% 49% 45% 56% 34% 45% 64%
Not sure 15% 14% 17% 14% 18% 14% 14% 17% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (480) (517) (185) (270) (369) (173) (350) (399) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 39% 40% 40% 33% 38% 38% 48% 38% 41% 42% 34% 43%
No 46% 44% 52% 50% 46% 45% 41% 48% 48% 46% 47% 42%
Not sure 15% 16% 9% 17% 16% 17% 10% 14% 11% 12% 19% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (754) (107) (136) (455) (280) (127) (135) (190) (227) (366) (214)
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7. Sex Ed Explicit
In general do you think that sexual education for high school students is too explicit or not explicit enough?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Too explicit 12% 12% 13% 7% 9% 17% 15% 5% 13% 22%
About right 30% 32% 29% 37% 33% 31% 16% 37% 26% 30%
Not explicit enough 33% 34% 33% 40% 34% 30% 31% 41% 35% 19%
Not sure 24% 22% 25% 16% 23% 23% 37% 17% 26% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (483) (517) (186) (270) (370) (174) (352) (400) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Too explicit 12% 14% 10% 8% 12% 9% 18% 15% 10% 14% 12% 14%
About right 30% 26% 44% 43% 34% 30% 23% 26% 33% 31% 27% 33%
Not explicit enough 33% 33% 34% 32% 33% 34% 33% 34% 30% 34% 36% 31%
Not sure 24% 27% 13% 16% 21% 28% 26% 25% 28% 21% 25% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (756) (108) (136) (455) (282) (127) (136) (191) (228) (367) (214)
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